

江西卫生职业学院疫情防控工作督导情况简报（第四期）

2020年2月7-11日

1、按照学院总值班要求，值班人员均在岗；中层干部按要求签到；督导组每日对学院工作小结通报同时报驻委纪检组。

2、统一调动部署：①学院召开新冠肺炎疫情防控工作第三次专题会议，组织收看全省教育系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控第二次电视电话会议，审议通过《江西卫生职业学院关于做好开学前后新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作应急预案的通知》；学院防控工作七个工作小组汇报近期开展的工作，进一步明确在综合协调、医疗防疫、宣传报道和舆论管控、人员排查及管控、环境整治和后勤保障、物资保障、督导指导七个方面下一步工作具体任务和要求；②下发江西卫生职业学院防控7-9号文件和学院疫情防控领导小组第14-19号通知，对学院2020年春季学期实施线上教学提出要求、对加强值班值守的督查提出要求，同时要求做全、做细、做好各类人员相关疫情信息排查和信息上报工作；③组织第二批人员继续参与南昌县泾口乡“南昌县集中医学观察站”抗疫医疗小分队工作；④发布第5号学生通告《关于禁止任何同学以任何理由提前返校的通知》，下发防疾期间加强教职工日报及出入居住地的有关规定。

3、领导靠前指挥：潘书记、赖院长、李院长到东校区检查疫情防控情况并对东校区居委会今后疫情防控工作做了重要指示和安排；赖院长、李院长带领环境卫生整治组、医疗防疫组检查学院环境卫生整治情况、临时医学隔离观察区设置和布置工作；纪委彭书记带领熊

晓林主任、刘志勇处长、王木生主任和值班中层干部刘水英、涂映等，先后巡查了门卫值班情况，教学楼拆外贴墙现场，临时医学隔离区准备情况和学院监控室值班、防控物资保障相关工作情况等，并对相关工作现场做了指导。

4、上级督查指导：驻委纪检组和委直机关纪检组联合到我院督查疫情防控工作，值班领导彭书记和值班加班人员陪同督查组现场查验了值班值守、门卫登记及体温监测、隔离区设置、巡视校园安全、疫情防控宣传、疫情防控排查、在校人员信息、督导工作开展等情况，还现场询问了其他疫情防控环节工作开展情况，上级领导对学院防控工作及学院搭建《防控疫情-每日上报平台》进行精准排查给予了充分肯定。学院纪委向委直机关纪委报送了“学院疫情防控工作情况、督导情况及学院自建《江西卫生职业学院学院防控疫情-每日上报平台》”等相关材料。

5、物资保障组积极与上级主管部门和地方政府联系，向卫健委上报学院第三批应急防疫物资的申请。

6、精准排查：学院防控疫情-每日上报平台已升级到 V3.0，在精准排查教师健康数据基础上，正在加紧搭建学生数据上报平台，即日将可以完成学院所有学生的健康状况数据网络精准上报。

7、舆论导向：①推送“抗击新冠疫情 卫职院纪委在行动!”、“剪去长发，奔赴火神山!!! 学院优秀校友赴武汉一线抗击疫情”、“学院召开新冠肺炎疫情防控工作第三次专题会议”、“《江西省新型冠状病毒肺炎学生防护手册》(大学版) 来咯~”、“三封信已发出，请收阅”

等文章微信文章 12 篇；②撰写、编辑《紧急集结 他们在这里筑起堡垒——记江西卫生职业学院支援南昌县抗击新冠疫情小分队》等新闻稿件 7 篇，向省委教育工委、省卫建委分别投稿；③在学院干部群转发上级通知（或学习材料）6 篇；④组织引导学生围绕新冠肺炎疫情进行书信写作，抒发表达积极乐观、奋发向上的思想感情，收集其中的佳作在官微发表，引领更多学子传播正能量。

近期疫情防控工作，学院高度重视、领导靠前指指挥，群防群控，体现了学院党政的凝聚力和全体党员干部职工的战斗力和执行力，部门主动作为，勇于担当，忠实履职。

下一步重点①总值班制度、人员排查制度的再落实；除对校师生以外健康排查以外，加强对于物业人员、食堂人员、保卫人员、美康生物工作人员进一步加强排查，做到精准到位；②进一步加强对学院内临时应急医疗隔离观察点建设和开学后的防控物资的保障；③各部门针对开学以后的应急预案，要做实做细，切实做到在人员精准排查的基础上内防扩散；④防控职责再落实，明确责任、明确完成时限、明确责任人员、明确工作纪律；⑤各党总支、支部纪检委员的工作将进一步深入到各系、各专业、各部门。

学院疫情防控工作督导指导组

2020 年 2 月 12 日